
   
Tinctură de Heracleum sphondylium 

(Brânca ursului) 
Prospect 

  
              Principiile active din Heracleum sphondylium au o importantă acţiune de revigorare a funcţiilor 
aparatului genital feminin şi masculin. Extractele de Heracleum sphondylium potenţează acţiunea dopaminei 
de la nivelul hipotalamusului, fapt ce duce la blocarea hormonului hipofizar prolactină. Aceasta la rândul ei, 
modifică secreţia gonadotrofinelor hipofizare şi influenţează negativ maturarea şi funcţia folicului ovarian 
având drept consecinţă un dezechilibru estro-progestativ, în sensul unei hiperestrogenii relative. 
Stresul zilnic, precum şi o serie de medicamente (sedative, neuroleptice, pilula contraceptivă, etc) produc 
hiperprolactinemie, a cărei consecinţă este hiperestrogenia. Principiile active din Heracleum sphondylium 
acţionează asupra hiperprolactinemiei, normalizând astfel secreţia gonadotropinelor hipofizare, fapt care se 
răsfrânge pozitiv şi asupra funcţionalităţii ovarului, corectând dezechilibru hormonal estro-progestativ.  
Aşa se explică efectul benefic al extractelor de Heracleum sphondylium în diferite stări produse de 
hiperestrogenie: sindrom premenstrual, hemoragii disfuncţionale, mastodinie, mastopatii fibrochistice, 
menopauză, sterilitatea feminină. La bărbaţi, corectarea hiperprolactinemiei duce la rezultate pozitive în 
sterilitatea masculină, impotenţă, andropauza prematură etc. Acţiunea sinergică cu dopamina la nivel central 
explică efectul benefic  al preparatelor de Heracleum sphondylium  ca adjuvant în maladia Parkinson, epilepsie 
la copil şi adult, stări de debilitate şi în hipertensiunea arterială. Alte acţiuni: antispastic, atât la nivelul tubului 
digestiv, cât şi la nivelul  uterului, hipotensor, sedativ, tonic general, stimulează activitatea gonadelor  fiind un 
intens afrodiziac, vasodilatator digestiv. 
 
            Indicaţii. Tinctura de Heracleum sphondylium este indicată în: sindrom premenstrual, dismenoree, 
hemoragii disfuncţionale, mastodinie, sterilitatea feminină, mastopatii fibrochistice, frigiditate, menopauză sau 
impotenţă, sterilitatea masculină, andropauză prematură; ca adjuvant, este indicată în tratamentul bolii 
Parkinson  şi al epilepsiei la adult şi copii. 
 
           Mod de adminsitrare: Intern, câte o linguriţă de soluţie diluată într-un pahar cu apă, de  3-4 ori pe zi. 
Durata curei este de cel puţin  3 luni de zile. 
 
          Precauţii: Supradozarea poate duce rareori la reacţii de tip alergic, scăderea tensiunii arteriale prin 
vasodilataţie periferică. De asemenea, în cazul prostatitelor sau adenoamelor de prostată se poate produce o 
exacerbare a fenomenelor inflamatorii locale, situaţie în care este recomandată întreruperea tratamentului până 
la rezolvarea cauzei locale. Produsul nu este indicat femeilor gravide. Datorită principiilor sale active, nu se 
recomandă administrarea extractelor din Heracleum  sphondylium nici la femeile care alăptează. 
 

    A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original. 
    A se citi prospectul înainte de utilizare. 
    A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 
    A nu se utiliza după data înscrisă pe ambalaj. 

A  nu se depăşi doza zilnica recomandată. 
Suplimentul alimentar nu trebuie să înlocuiască o dietă variată şi echilibrată. 
 
Producător: SC IRCON srl 
Iaşi,  Calea Chişinăului nr.6  
Tel./fax 0332409746 
info@ircon.ro 
www.ircon.ro 
 
    
 
 
 
 

 
 
 

 
 


